Файли. 
 Компютер допомагає людині систематизувати відомості і швидко знаходити потрібні дані. Для зручності пошуку інформації дані обєднуются в групи за різними ознаками. Таке обєднаня може бути багатоетапним, як, наприклад, обєднаня учнів у класи, класів — у школу, а школа характеризуєтся адресою населеного пункту і своїм номером. Аналогічні принципи обєднаня інформації застосовуются і при зберігані інформації в зовнішній памяті ЕОМ.
 Файл — це набір інформації, записаної на диску, яка має визначене імя. Файлами називают програми, малюнки, усе щозавгодно. Тексти документації також знаходятся у файлах. Ярлики і папки в Windows - це файли. 
 У самому загалному випадку файл - це частина інформації з імям. Імя - невідємний атрибут файлу. Можна сказати і по-іншому: "Усе що має імя - це файл". Визначені типи файлів за традицією називаются каталогами, програмами, папками, ярликами, малюнками . 

Імя файлу.

Оскільки в інформатиці мережа мереж назвається "Інтернет" (тобто взаємодія мереж), нова система мереж, що використовує протокол TCP/IP, отримала назву Інтер-\нет. ARPANET здійснила перехід на протокол TCP/IP 1 січня 1983 року. Саме цю дату багато хто вважає днем народження Інтернет.

В 1992 році була висунута ідея створення Всесвітньої інфор¬маційної мережі (WWW - World Wide Web) як більш ефектив¬ного способу подання інформації, що дозволяє користувачамвсього світу вільно обмінюватися даними. В основі цього про¬екту було використання гіпертексту - поняття, вперше введе¬ного Тедом Нельсоном (Ted Nelson) в 60-х роках. ГіпертекстДозволяє встановлювати зв'язок між деяким фрагментом тек¬сту та іншим документом. Це означає, що при активізації цьо¬го зв'язку (або посилання) програма-клієнт відкриє відповід¬ний документ. В останній ччас гіпертекст "виріс" в ппермедіа,який відрізняється від гіпертекста тільки тим, що^мдапосилання на мультимедійні зображення, B1^0Kain;l* сті«овий супровід. В результаті Web набула такої популярності, що залишила далеко позаду всі інші служби, і мільйони людей, говорячи про Інтернет, мають на увазі weo. Метою Web стало створення динамічних інтерактивних, які були б не менш цікавимии, ніж мультимедійні програми, що проопонуються на компакт-дисках.

Найчастіше під словом Інтернет розуміють його най-популярнішу службу - World Wide Web (WWW) або проосто Web- Інформація, що міститься вМережі у форматі цієї служ¬би, надається у вигляді Web-сторінок.

Web-сторінки - це комплексні документи, які можуть міс¬тити будь-які дані: текст, графіку, звук, відео та аніімацію.

Для перегляду Web-сторінок використовуться спеціальні програми - броузери.Вони з'явилися практично одночасно з концепцією World Wide Web і пройшли великий шлях роз¬витку. Найбільш популярними броузерами є Netscape Navigator та Microsoft Internet Ехрісщег, хоча існують і інші програми, призначені для цієї мети. Броузер Internet Explorer з'явився пізніше, ніж Netscape Navigator, але завоював ве¬лику популярність завдяки тому, що компанія Microsoft включила його в операційну систему Windows як стандарт¬ний засіб переегляду Web, назвавши оглядачем Web.

Місцезнаходження потрібної Web-сторінки визначається адресою URL (Uniform resource locator - стандартна адреса ресурсу) - спеціальною формою запису адреси документа, що використовується в Інтернет. Вона дозволяє однозначно вказатипотрібний документ, на якому б сервері мережі він не знаходnився.

Internet Explorer можна запустити двіічі натиснувши його значок на робочому столі або за допомогою меню Пуск. .Рядок головного меню оглядача практично збігається з меню засооу Проводник, оскільки інтерфейси цих програм дуже схожі. В т°й же час, панель інструментів Internet Explorer, яка орієнтована на роботу з мережними документе відрізняється від панелі інструментів засобу Проводник.

Перша група піктограм панелі інструментів служить для управліня наввігацією: переходу до попередньої (Назад) абонаступної (Вперед) Web-сторінки; зупинки завантаження сто¬рінки (Остановить) ай) оновлення інформації, що міститься на Web-сторінці (Обновить). Команди Остановить і Обновить містяться також у пункті Вид головного меню. Остання пікто¬грама в цій групі (Домой) використоовується для переходу до основної сторінки - Web-сторінки, яка за умовчаням з'явля¬ється на екрані монітора після запуску Internet Explorer.



 Донедавнапри створені імен файлівдозволялося використовувати лише латинскі літери, однак у багатох сучасних компютерних системах це обмеженя знімаєтся. Принципи іменуваня файлів можут бути різними. У білшості систем імя файлу складаєтся з восми символів (Наприклад MS-DOS), крапки і ще трох символів після крапки. Схематично це виглядає в такий спосіб: ********.*** Заміст зірочок у реалному імені файлу друкуются символи алфавіту, наприклад, setup.exe, fig_1.bmp, lib.dll.
 Приведена конструкція імені файлу називаєтся "8.3" і означає 8 символів для імені файлу і 3 для його розширеня. У Windows XP припустимі довгі іменафайлів. Вони можут містити до 255 символів, включаючи пробіли. Наприклад, виможете назвати файл таким імям: Тут містятся дуже коштовні зведеня.txt. З однієї сторони це зручно, тому що назва файлу стає інформативним, але при передачі файлу в системи, що підтримуют імена тілки типу "8.3", можут виникнути труднощі. 
 Використаня довгих назв для власних нестатків безумовно виправдано, а якщо користувачі, з якими ви звязані також використовуют Windows , робота з файлами стає просто приємним заняттям. Дійсно, файл із назвою: Звіт по продажах компютерів за 3-ій квартал 2000 року.doc дає гранично точну інформацію про зміст файлу. Увести довге імя файлу ви можете тілки для додатків написаних спеціално під Windows .
 При відкритті файлу здовгим імям програмою, що не підтримує довгі імена, відображаєтся DOS аналог довгого імені що представляє собою перші6 символів довгого імені, знак тилда і номер. У нашому випадку це буде імя звітп~1.doc. Таке ж імя ви побачите в каталозі "Temp" при перегляді його в MS-DOC, оскілки DOS не підтримує довгі імена файлів. При передачі файлів на компютер не працюючий під Windows XP це варто враховувати і не використовуватидовгі імена файлів. 
Користувач сам може придумати розширеня імені свого файла. Розширеня є необовязковим, однак бажаним елементом імені файла, тому що допомагає розрізняти файли за призначеням.


